

CEL Explica Causas del Apagón en esta Capital

A las trece horas con treinta minutos de ayer quedó restablecido el servicio de energía en todo San Salvador, informa un

yocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente que CEL (Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa) les informó que el prolongado apagón de ayer no se debió a ningún sabotaje en las plantas de CEL ni a atentado terrorista alguno. El origen fue un rayo que cayó en una de sus redes por la tormenta eléctrica de antenoche. Al principio fue difícil localizar el lugar exacto de los

daños, pero una vez se logró ubicar la falla se trabajó en su reparación y el servicio fue restablecido a la 1:30 del mediodía de ayer.

Varias colonias, especialmente del Norte de San Salvador, sufrieron cortos apagones la noche del jueves, pero una vez más las cuadrillas de trabajadores tanto de CEL como de CAESS hicieron que muy pronto se restableciera el servicio.

1280 Solicitudes Procesadas en un Día en INPEP

Mil doscientas ochenta solicitudes procesó el viernes INPEP, relativas a préstamos personales e hipotecarios y pensiones, según el comunicado oficial del Ministerio de Hacienda que dice: "El Ministerio de Hacienda practicó este día 16, una pequeña evaluación de las actividades que se realizan en el "Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos" (INPEP), (entidad autónoma del área de Hacienda), habiéndose constatado que en una sola mañana se procesaron 1280 solicitudes relativas a préstamos personales e hipotecarios y pensiones.

"Todas las solicitudes anteriores fueron recibidas satisfactoriamente y los usuarios del sistema fueron atendidos con toda cortesía y eficiencia.

"También en esta misma mañana se firmaron más de 200 préstamos personales y 25 créditos hipotecarios, destinados a favorecer a los asegurados de INPEP".

En Gimnasio 31 de Julio Inauguran las Fiestas Patronales

Las Fiestas Titulares de San Salvador serán inauguradas oficialmente el 31 de este mes por el Presidente Alvaro Magaña.

El acto oficial se desarrollará en el Gimnasio Nacional a partir de las seis de la tarde—según el programa—con la asistencia del Comité de Festejos, autoridades gubernamentales, representantes religiosos, deportivos y otros invitados especiales.

Se informa que el 24 a las nueve de la mañana serán seleccionadas quince señoritas como finalistas entre 140 candidatas a Reina de las Fiestas Patronales de 1982, acto que tendrá lugar

en el campo de deportes de La Constancia, en el Boulevard de Ilopango, a partir de las nueve de la mañana. El 30, a las ocho de la mañana, habrá un desayuno en honor de las finalistas en el hotel Sheraton, en compañía del jurado. Una hora más tarde los fotógrafos y camarógrafos

—Favor pase a la página 48.



EQUIPO ESPECIAL.— Absorción atómica, un equipo del departamento de laboratorios del ISIAF, Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y Pesquera, del MAG, donde se analizan los elementos del suelo, como parte de los servicios del MAG, a los agricultores.

Colaboran en Estudio de Reformas a Constitución

"Varios profesionales del Derecho y funcionarios públicos colaboran en el estudio de las reformas a la nueva Constitución Política", informa el Dr. Guillermo A. Guevara Lacayo, diputado del PDC, miembro de la Comisión Especial que estudia la elaboración y reformas a la nueva Carta Magna.

Dijo que "se trabaja arduamente en el análisis y estudio en cuanto a las reformas que se puedan hacer a la nueva Constitución. Varios funcionarios gubernamentales, como el canciller Chávez Mena y otros, han visitado a la Comisión para ilustrar sobre las materias que ellos dominan. El canciller habló de la territorialidad. Asimismo, profesionales del Derecho están dando su aporte técnico, que servirá de mucho para este trabajo que llevamos a cabo".

Añade que la Constitución no tiene que ser reformada artículo por artículo, sino en forma conjunta, completa, para que no haya un artículo que di-

fera de otro y se tenga que regresar, para volver a analizarlo. Tiene que ser congruente, para que no hayan disposiciones contradictorias".

DE LA LEY MORATORIA

Se ha hecho un llamado, una invitación a todos los sectores del país, para que emitan sus opiniones, ideas y sugerencias para que puedan ilustrarnos. Muchos ya están concurrendo, agrega Guevara Lacayo. También dijo que el trabajo es difícil, pero la Comisión tiene gran empeño en que la nueva Constitución Política esté elaborada en el menor tiempo posible.

Además del canciller Chávez Mena, han participado los doctores Alfredo Martínez Moreno y Albino Tinetti. Se espera la colaboración del Dr. Pablo Mauricio Alvergue.

Actualmente se trata sobre el Título Primero de la Constitución Política, que comprende "El Estado y su forma de gobierno", lo cual incluye 11 Artículos. En éstos está el número 7, que habla sobre el derecho

de insurrección.

—Favor pase a la página 48.

En Asamblea Piden Refuerzo para el Presupuesto de la "U"

El Consejo Superior Universitario, de la Universidad Nacional, solicita a la Asamblea Constituyente, respaldo para pedir asignación adicional al presupuesto de la misma.

En la petición enviada a la Asamblea, y que fue leída en sesión plenaria, dicho organismo dice que "El Consejo Superior Universitario, máximo organismo administrativo de la Universidad de El Salvador, en sesión celebrada el 3 de julio, acordó solicitar al Ministro de Educación una asignación adicional con la cual se cubriría el déficit presupuestario estimado para el año fiscal en

curso".

La asignación que se solicita es por 6 millones 11 mil 210 colones y representa la diferencia entre los gastos de funcionamiento para este año y los fondos que puede obtener la Universidad mediante la subvención estatal, cuotas de escolaridad, derechos de Arancel Universitario y otros ingresos.

Exponen que "las causas que han motivado el desfinanciamiento presupuestario de la Universidad, fundamentalmente son: El desmedido recorte presupuestario que sufre

—Favor pase a la página 47.

Falsos Agentes Hostigan en Casa de un Periodista

Dos falsos agentes de autoridad hostigan a la familia del periodista Rodolfo Vásquez, Jefe de Redacción del diario "El Mundo", según lo denunció ayer el propio perjudicado.

Dijo Vásquez que en dos ocasiones han llegado a su residencia situada en el pasaje Paraguay N° 9, de la colonia Libertad, dos sujetos que se hacen pasar como autoridad y han exigido a la doméstica que les abra la puerta. Como ella no ha obedecido las exigencias de los sujetos, éstos amenazaron ayer con lanzar una granada de mano al interior de la casa.

Agrega el periodista que supone que se trata de dos

vulgares delincuentes que intentan penetrar a su casa para cometer algún robo, aprovechando que la sirvienta permanece sola durante casi todo el día.

Vásquez ha puesto en conocimiento de las autoridades de policía esta situación para evitar que los dos sujetos cometan alguna fechoría, ya sea en su casa o en otra de la citada colonia. Los dos desconocidos han sido vistos por los vecinos merodeando por la colonia. Uno es gordo y el otro flaco, morenos, de aproximadamente 1.60 y 1.70 mts. de estatura. Ya los cuerpos de seguridad tienen la filiación de estos maleantes, según se informó.



REINA DE BOMBEROS. (Santa Ana). El 19, Día del Bombero Nacional dentro de las Fiestas Julias, será coronada la reina de la institución, Srta. Herlinda Maribel Menjivar Espinoza.

En Chalchuapa Jubileo por la Paz hoy Sábado

En la iglesia parroquial de la centenaria ciudad de Chalchuapa, hoy sábado 17, a las 8 de la mañana, se oficiará misa por la paz en el país. A las 10, saldrá una procesión eucarística por las principales calles.

Acompañarán el recorrido de la procesión los Miembros del Comité de Apoyo de la Cofradía de la Cruz, Adoradores del Santísimo, Guardias de Honor del Santísimo, Miembros del Apostolado de Adoración, Acción Católica, Legión de María, Hermanos Terciarios Franciscanos, Movimiento Familiar Cristiano y del Movimiento de Cursos de Cristiandad.

También llegarán feligreses de los cantones La Magdalena, Galeano, San Sebastián, El Coco, El Tanque, El Paste, La Libertad, San Isidro, El Arado, Las Flores, El Salitre, San Juan Chiquito, Sen-

—Favor pase a la página 48.



PISCICULTURA.— El MAG incrementa la producción piscícola, en la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez", ENA, como apoyo a la investigación. En la gráfica, una de las "primeras cosechas", para determinar resultados y experiencias en dos conocidas variedades.